

渔船归来丰收忙 码头阵阵鲜味浓



本报讯(融媒体记者 陈名峰/文 江信恒/摄)千帆竞发去开渔,鱼虾满仓丰收归。开渔以来,实验区各渔港码头陆续迎来满载而归的渔船,大量渔获“抢鲜”上岸。近日,记者前往澳前中心渔港码头,感受开渔盛况。

下午5点,在澳前中心渔港码头,不少渔民已经支起了临时摊位,将刚捕捞回来的渔获就地售卖。作为渔获上岸后的第一站,各大码头成了饕客们抢“鲜”的首选之地。前来采买的市民游客游走在各摊位前,精挑细选着海鲜。游客奚婵娟从上海自驾来岚,沉醉于平潭美景的同时,也对码头采买这种形式兴趣颇丰。“第一次来码头买海鲜,选了一些带鱼、鳗鱼,还有九节虾,一会儿带回民宿就煮了吃。”奚婵娟说。

平潭正式开渔后,各渔港码头也进入了24小时工作模式。当天晚上10点,越来越多的渔船陆续归来,渔民在船上忙着清点渔获,搬运工人则将整理分装好的海鲜运送至货车上。船东林性发在开渔后进行了第二次捕捞,而这次的收获也有了去处。“捕了带鱼、鲞鱼、鳗鱼、螃蟹、虾,有的运到批发市场,有的运到外地卖。”

夜愈深,返港渔船数量也在不断增加,一派繁忙景象也吸引了市民游客驻足观看。“第一次看到这么多的渔获,仿佛在看纪录片,当地人真的很幸福。”一名河南游客说。



①、③在澳前中心渔港码头,渔民将刚捕捞回来的渔获就地售卖。
②渔民用传送带运送渔获。
④新鲜的渔获



受台风影响 平潭气温将有所下降

本报讯(融媒体记者 郑晓丹)受副热带高压持续控制影响,23日至27日,平潭仍以晴好天气为主,市民朋友们外出需注意防暑防晒。

今天是我国二十四个节气中的处暑节气,处暑又称“出暑”,溽热的暑气,至此将有渐渐消退的趋势,本周四超长待机版“三伏天”也将结束,预示全年最热时段即将过去。但据实验区气象局工作人员介绍,处暑节气期间降温比较缓慢,要等到白露、秋分节气后才能明显感受到体感变得舒适。

值得注意的是,21日14时,热带低压在菲律宾吕宋岛生成,在22日发展成今年的第9号台风,将于24日中午前后进入南海东北海面,逐渐向广东沿海靠近,预计在25日傍晚左右登陆。

“受台风外围气流影响,平潭沿海风力将明显增大,24日至26日沿海阵风均可以达到7级至8级。”实验区气象局预报员郭文仪说,沿海阵风也将使平潭暑热有所消减,最高气温将下降1℃至2℃,24至29日气温保持在27℃至33℃,天气以晴到多云为主。28日至29日,天气将由多云转小雨。

实验区气象局提醒,近日平潭空气湿度较低,森林火险气象等级持续较高,市民朋友们需注意野外用火安全。

讲座开讲 传授科学育儿知识

本报讯(融媒体记者 林小玉)20日,由实验区社会事业局公卫家庭处主办,实验区旅游文化服务中心协办,平潭苏菲亚托幼中心承办的1岁至3岁婴幼儿发展与早期教育公益讲座在平潭图书馆举办。

讲座结合婴幼儿敏感期特征、早期教育类型与课程设计等内容,传授科学育儿知识,并解答在场家长育儿过程中的疑问和难题,指导家长学习了解婴幼儿身心发展特点,掌握科学育儿的理念与方法。

暑托班结业 职工子女收获颇丰

本报讯(融媒体记者 蔡曦曦)近日,实验区总工会职工子女暑期托管班(以下简称“暑托班”)正式结业。

暑托班的设立让孩子们收获颇丰。“我在暑托班里交到了好朋友,每天一起学习,让我学到了很多,也让我很开心。”五年级学生陈雅馨说。

据了解,本次暑托班分别在赛尔国际双语学校、平潭成龙学校开设,共设立9个班级,惠及近300名职工子女、困难家庭和外来务工人员子女。除了免费帮助孩子进行课业辅导,暑托班还设置国学经典、趣味数学、韵律操、美术课等内容。

汇聚商机 开拓市场 地址:平潭综合实验区金井湾商务营运中心5号楼1层(企业总部大厦1层)广告业务洽谈处
平潭时报 分类广告
广告热线:23123456

遗失声明

本人林圣太(身份证:350128194108130510)不慎遗失平潭综合实验区华侨城竹屿湾文旅综合体项目“土地房屋征收补偿安置协议书”一份,协议编号:HQC-AD033B,现声明作废。

本人陈希(身份证:350128197109123164)不慎遗失正荣山田(平潭投资发展有限公司开具的发票两张,发票号:00609536,金额:97300元,发票号:00609537,金额:99300元,现声明作废。

平潭综合实验区炭铺保德品商行不慎遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350128MA33NLQH29,现声明作废。

韩礼彬(身份证:350128198311010635)与陈信香(身份证:350128198408150626)之女韩欣妍2011年5月31日出生,不慎遗失平潭县医院开具的出生医学证明,出生证编号:C350071647,现声明作废。



扫码查看购票攻略

平潭首批校园巴士下月开通 目前已开放购票

本报讯(融媒体记者 陈梦菲)近日,记者从实验区闽运交通运输有限公司获悉,平潭校园巴士已结束第一阶段的线路征集工作,并完成了平台建设和初步线路的确定,预计9月开通首批巴士,有需要的群众可通过“闽运易行”小程序进行自主订购。

据悉,自6月22日实验区闽运交通运输有限公司开展线路征集工作,共收集到近2000条需求信息,并规划了70条线路。

其中,福建师范大学平潭附属中学11条,平潭一中(岚城校区)9条,澳前中心小学7条,岚城小学4条,滨湖小学、流水小学、平潭新世纪学校、城关中学(强兴校区)均为1条,城北小学、城关小学、城中小学、第二实验小学、麒麟小学均为2条,实验小学、城东小学、中湖小学、城南学校、岚华中学均为3条,城关中学、平潭一中(北街校区)均为5条。

“有需要的市民朋友,可以通过‘闽运易

行’小程序,在‘校园巴士’板块,根据学生所在学校以及实际乘坐需求,选择相应的线路进行订购。”实验区闽运交通运输有限公司公交运营科科长周钦说。

下一步,实验区闽运交通运输有限公司将根据现有线路订购情况,合理安排车辆,优化调整线路及站点。“同时,我们也在持续征集线路和站点,原则上8人成行,同一个小区或沿途小区的学生都可以组成新的线路。”周钦说。

讲文明 树新风

遏制海上新冠肺炎疫情输入 保障人民群众健康安全

平潭时报社(宣)